

# 赢

CBN战罢38轮常规赛

# 1分

## 四川男篮不当“黑八” 安天下

20日晚,本赛季CBA常规赛进行了最后一轮比赛。本轮之前,最大的悬念无疑是最后一个季后赛名额的归属——上一轮,缺兵少将的山东惨败给新疆,这导致他们想要进军季后赛,必须在本轮战胜青岛队的情况下,寄希望于提前“上岸”的四川客场阻击北京首钢;而北京首钢,只要战胜四川,将挺进季后赛。但比赛的进程却出乎所有人的预料,两场比赛最后一节最后一刻短短两分钟内高潮迭起,最终四川114:113一分绝杀北京,山东112:111一分反绝杀青岛,山东搭上了季后赛的末班车!



## 人物特写

### 王汝恒压哨绝杀

都还记得去年总决赛王汝恒的惊艳发挥吧?这个每次遇到大战心理素质异常过硬的球员,当晚在最后时刻以1记罚球帮助四川队男篮在客场114:113战胜了北京男篮。在巩固了自己排名第七位置的同时,也帮助自己的老东家山东队闯入了本赛季的季后赛。

哈里斯在比赛中显出了受伤之前的实力,整场比赛左右开弓独得32分。而四川队曾经一度领先北京队14分,几乎没给北京队任何机会。但是,当比赛临近结束的时候,被逼上绝路的北京队开始发力,最后2分钟竟然一口气投进了6个三分球,将比分追平。最后0.7秒,当大家都以为比赛将会被拖入加时赛的时候,马布里因为6犯被罚下,王汝恒获得了罚球的机会。四川男篮本场比赛的罚球命中率并不算高,但王汝恒顶住压力2罚1中终结了比赛。

而在之前结束的山东主场对阵青岛的比赛中,山东队1分险胜对手。由于四川队获胜,相当于拉了山东队一把,双双闯入了本赛季的季后赛。

向青岛和四川致敬——  
他们诠释“公平竞争”的正能量!

在本轮比赛之前,不少舆论曾担忧,CBA最后一轮,提前一轮抢到季后赛门票的卫冕冠军四川队,以及无欲无求实力稍弱的“齐鲁兄弟”青岛队,会不会做个顺水人情给北京、山东两队。昨天上午,由于哈达迪因感冒缺席了训练,四川队也引发了球迷们的进一步猜测——难道晚上哈达迪不上场?

不过,真正到了比赛的时候,大家终于发现,四川和青岛,都动起了真格!在巩晓彬的带领下,青岛队在比赛中长时间以5分左右的优势领先山东队;而四川队,尽遣主力上阵,心态上的优势,让他们始终比北京队多了一份沉稳,领先的优势也一度扩大到了十几分。可以说,正是青岛和四川这艘“公平竞争”,让比赛的悬念,一直保持到了最后一刻。

在青岛山东一战的最末20秒,青岛队孙杰空位三分毫不留情命中,反超了山东2分,差点将山东逼上了绝境;在四川北京一战最后2秒,遭遇北京2分钟内连续6个三分球追平比分的四川用迅雷般的快攻造成了北京的犯规,从而依靠王汝恒的罚球绝杀了北京队……这样精彩的剧本,没人能写

得出,只会在瞬息万变的赛场上出现。青岛和四川两队,在当晚,无疑是“正能量”的代表!

向山东和北京致敬——  
他们诠释“永不放弃”的精神!

山东队惊险闯入季后赛,他们当晚的心境,更如过山车一般。最后20秒,当孙杰的三分球命中之后,山东队落后2分。那时,如果持球的丁彦雨航被青岛队防下来,山东队将彻底无缘季后赛。整场都在“落后”和“反超”间徘徊的山东,将所有的宝都押在了丁彦雨航的身上。结果,小丁突破成功,上篮打进还造成了对手犯规,2+1!小丁罚球命中,反绝杀青岛,随着青岛最后一攻失误,山东终于在多次落后的情况下逆转了比赛。

然而这场比赛的结束,恐怕在当时还没有完全让山东将士定心——因为另一块场地上,最后1分半钟之前还落后11分的北京队,刚刚开始了自己的绝命大反击。毫不夸张地说,北京队的最后90秒,甚至让人想起了麦蒂当年的“35秒13分”。

曾在江苏同曦队效力过的朱彦西,先是连续命中了3个

三分球,将分差缩小到了6分;暂停过后北京继续对四川队犯规送上罚球线以争取时间,张庆鹏的三分球,在篮筐上方弹了两下之后依然入网,第4个三分投进后,分差缩小到4分。此时,五棵松很多观众已经开始为北京队的拼搏精神流泪了。四川队刘炜重压下两罚不中,但球被哈达迪点进篮筐,分差依然是6分。回过头来朱彦西三分球再中,分差缩小到了3分!刘炜再上罚球线命中1球,北京快速进攻,虽然张庆鹏三分未能命中,但抢下球权的北京队,还是由马布里命中了90秒内第6个三分球!北京将分差缩小到1分。随着哈达迪两罚1中,回头方硕两罚全中,最后2秒的时候,北京队硬生生扳平的比分。

可惜,北京队的一切努力,还是随着四川队的罚球绝杀而终结。但这一晚,北京队无疑诠释了什么叫“不放弃”,他们差点创造了奇迹!

向拼搏的CBA致敬——  
荡气回肠的高质量比赛是根本

当晚的CBA,真的有太多可以让人铭记的理由。除了这两场荡气回肠的“抢八大战”,还有一场关系到季后赛对阵

的排位大战,广厦对阵上海,双方大打跑轰篮球,比赛火星四溅,苦战两个加时赛才分出胜负,广厦队拼尽全力以135:132击败了上海,最终让自己取得了常规赛第四的排名,力压辽宁获得了季后赛主场优势。而广厦的这场胜利,还让广东、上海、广厦三队同时取得了30胜8负的战绩,按三队相互战绩算,最终广东升到了常规赛第二名,上海获得第三。所有参加季后赛的球队,在这场“双加时”结束后,才确定了自己的季后赛首轮对阵情况——新疆对阵山东,广东对阵四川,上海对阵深圳,广厦对阵辽宁。

如此精彩的一轮比赛,无疑也在提醒着人们,高质量的比赛才是职业联赛的根本。这个赛季,CBA依然处于“多事之秋”,往常频繁出现的裁判问题、球场脏话问题、管理混乱问题、球场暴力问题依然不少,这些问题一度充斥了人们的视野,占领了媒体的“头条”。但当晚,就这几场关键场次的比赛而言,满满的精彩,满满的正能量。

希望,CBA接下来的季后赛,会一如当晚般荡气回肠;希望,CBA更多一些“正能量”,让话题的关注度,回归到比赛本身。

(据扬子晚报)

## 休战三月贝尔复出 进球皇马主场胜西班牙人

西甲第23轮展开,皇家马德里主场2:0战胜西班牙人,继续强势领跑西甲积分榜。

皇马本轮坐镇伯纳乌,主帅齐达内轮换多名球员。莫拉塔在上半场为球队首开纪录,伤愈复出的贝尔则在终场前锁定比分。目前少赛两场的皇家马德里

积52分,暂时以三分优势领先排名第二的塞维利亚。

上半时第31分钟,C罗一度攻破对方城门,然而这记进球却因队友莫拉塔越位而被取消。但仅仅两分钟后,莫拉塔便接到伊斯科右路送出的传中,小禁区边缘头球破网,为主队先拔头筹。

下半时,已因伤休战近三个月的贝尔替换莫拉塔出场,并获得全场球迷的欢呼。久疏战阵的威尔士人随后以一记进球回馈了球迷的热情;第83分钟,他接伊斯科直塞带球奔袭禁区,在小禁区左上角上低射球门远角得手。

(据新华社电)

## 炉霍县国土资源局国有土地使用权拍卖出让公告

(炉霍[2017]001号)

经炉霍县人民政府批准,炉霍县国土资源局决定以拍卖方式出让1宗地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

土地编号:	B-8-05-02	土地面积:	2582.82㎡	土地用途:	伊宁县东路上
出让年限:	住宅用地70年,商业用地40年	容积率:	小于或等于2.05	建筑密度(%)	小于或等于40
绿化率(%)	大于或等于25%	建筑层高(米):	小于或等于30.6		
土地用途说明:	住宅、商业用地(商业用地50%,住宅用地50%)				
投资强度:	11000万元/公顷	竞买保证金:	72.5万元	询价报告备案号:	1118168800
现状土地条件:	空地外“五通”(即通路、通电、通水、通讯),空地内“一平”(即场地平整)				
起拍价:	724.92万元	加价幅度:	20万元(可根据拍卖现场情况进行调整)		
拍卖开始时间:	2017年03月17日10时00分				

- 一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求;
- 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
- 三、本次国有土地使用权拍卖将采用有底价增价出让方式,按照价高者得原则确定竞得人。
- 四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。申请人可于2017年02月23日至2017年03月15日到甘孜州康博拍卖有限责任公司获取拍卖出让文件。
- 五、交纳竞买保证金的截止时间为2017年3月15日16时00分。申请人携带法人代表证明书、营业执照及法人居民身份证等原件到报名点办理报名登记手续,按规定交纳竞买保证金,经资格审核通过后便取得竞买资格。竞买成交者保证金自动转为出让金,竞买未成交者于拍卖会结束后3个工作日内不计息退还其竞买保证金。

六、本次国有土地使用权拍卖活动在炉霍县人民政府会议室进行。各地块拍卖时间分别为:

XB-B-05-02号地块:2017年03月17日10时00分;

七、其他需要公告的事项:

(一)本次拍卖出让不接受邮寄、电话、网络竞买申请;

(二)未尽事宜详见拍卖出让文件;

(三)本公告同时在中国土地市场网、甘孜州康博拍卖公司网、《甘孜日报》及炉霍县公共资源交易中心等媒体或场所发布;

(四)报名地点及联系方式:

报名地点:康定市西大街141号,甘孜州康博拍卖有限责任公司(甘孜州弘合民爆公司综合大楼5层)

联系方式:0836-2823779

18990460800(戴先生)

18990467789(陈先生)

八、竞买保证金交纳银行及帐户

开户行:农行康定市支行

开户名:甘孜州康博拍卖有限责任公司

账号:22-575101040019557

炉霍县国土资源局

甘孜州康博拍卖有限责任公司

2017年2月23日

## 遗失启事

康定市工商局发营业营业执照正副本,注册号为:513321600075313遗失作废。

康定县来福小吃店

泸定县工商局2013年8月13日所发康定县申通快递有限公司泸定县营业部(注册号为513322000003773)1L11正本

遗失作废。

康定县申通快递有限公司泸定县营业部

泸定县国土资源局发土地使用证,泸国用(2008)第523

附216号遗失作废。

所有权人:高国玺

泸定县地方税务局发税务登记证书正本,川地税字

519004197508135746遗失作废。

汪春秀

2010年10月购别克君越2.0T汽车合格证及发票,车架号:

LSGGF53F7BH179866,发动机号:111100173,车身颜色:黑色,

发票号:01357288,发票价:259900元遗失作废。得荣县公安局

## NBA全明星赛 “步行者”罗宾逊三世夺扣篮王

来自纽约尼克斯的波尔津吉斯再次捍卫了大个子的荣誉,在2017NBA全明星技巧挑战赛夺冠。鹈鹕旧将戈登在新奥尔良拿到“三分王”称号。印第安纳步行者的罗宾逊三世则在了一场平淡无奇的扣篮大赛中夺冠。

今年全明星连续第二年内线球员在技巧挑战赛环节击败后卫球员,去年明尼苏达森林狼的内线唐斯就击败了波士顿凯尔特人的小托马斯爆冷夺冠。

今年来自犹他爵士的后卫海沃德连续淘汰了华盛顿奇才的沃尔和凯尔特人的小托马斯,代表后卫组进入了决赛。波尔津吉斯则分别击败了萨克拉门托国王中锋考辛斯和丹佛掘金队的约奇奇与海沃德会师。决赛中,两人一路完成流畅几乎并驾齐驱到达三分线,结果波尔津吉斯的第一投就命中,“绝杀”了对手。

随后的三分大赛,首轮来自夏洛特黄蜂的沃克、克利夫兰骑士的欧文和休斯敦火箭的戈登分别得到了19分、20分和24分,得分排在前三晋级,卫冕冠军汤普森投出了18分,以一分之差无缘决赛。

作为曾经的鹈鹕旧将,戈登的出场遭到了全场巨大的嘘声。决赛,沃克率先登场投出了17分,欧文后来居上得到20分,戈登最后同样也得到20分。两人不得不加赛一轮,这是自2012年全明星赛以来的首次三分大赛加赛。加赛轮欧文得到18分,戈登虽然在前5投只有两中,但随后的12投命中了11个,最终以20分夺冠。

最后压轴的扣篮大赛并没有出现爆炸性的画面。决赛的对决在菲尼克斯太阳的小琼斯和步行者的罗宾逊三世之间展开。小琼斯的第一个扣未能成功得到37分,不过他的第二扣表现出色,胯下换手扣篮得到满分50分。罗宾逊三世第一扣得到44分,第二扣他用一记漂亮的飞跃三人双手反扣得到50分满堂彩“杀死”了比赛。

(据新华社电)